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Sidosryhmäkysely 2022

1. Edustamasi organisaatio?
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Nimi Prosentti
Kunta 10,3%
Valtio 0,0%
Yritys 58,6%
Järjestö tai yhdistys 31,0%
Muu, mikä? 0,0%
N 29
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2. Kuinka hyvin tunnet Kuopion Palloseura ry:n toimintaa?
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3. Arvioikaa seuraavia väittämiä asteikolla 4-1, jossa 4= Täysin samaa mieltä, 3= Jokseenkin samaa mieltä, 
2= Jokseenkin eri mieltä, 1= Täysin eri mieltä.
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KuPS:n junioritoiminnalle on tarvetta myös jatkossa.

KuPS:n junioritoiminta on tarpeellista alueellamme.

KuPS:n junioritoiminta on tarpeellista

KuPS:n junioritoiminta on tarpeeksi monipuolista.

Yhteistyömme KuPS:n junioreiden kanssa toimii hyvin.

KuPS:n junioritoiminta on riittävän näkyvää.

KuPS:n junioritoiminta näyttäytyy selkeänä.

KuPS:n junioritoiminta on laadukasta.

Olen saanut riittävästi tietoa KuPS:n junioritoiminnasta.

43210

Keskiarvo

KuPS:n junioritoiminnalle on tarvetta myös jatkossa.

KuPS:n junioritoiminta on tarpeellista alueellamme.

KuPS:n junioritoiminta on tarpeellista valtakunnallisesti.

KuPS:n junioritoiminta on tarpeeksi monipuolista.

Yhteistyömme KuPS:n junioreiden kanssa toimii hyvin.

KuPS:n junioritoiminta on riittävän näkyvää.

KuPS:n junioritoiminta näyttäytyy selkeänä.

KuPS:n junioritoiminta on laadukasta.

Olen saanut riittävästi tietoa KuPS:n junioritoiminnasta.

Kysymys Keskiarvo N
KuPS:n junioritoiminnalle on tarvetta myös jatkossa. 3,97 29
KuPS:n junioritoiminta on tarpeellista alueellamme. 3,93 28
KuPS:n junioritoiminta on tarpeellista valtakunnallisesti. 3,75 28
KuPS:n junioritoiminta on tarpeeksi monipuolista. 3,52 29
Yhteistyömme KuPS:n junioreiden kanssa toimii hyvin. 3,45 29
KuPS:n junioritoiminta on riittävän näkyvää. 3,34 29
KuPS:n junioritoiminta näyttäytyy selkeänä. 3,28 29
KuPS:n junioritoiminta on laadukasta. 3,28 29
Olen saanut riittävästi tietoa KuPS:n junioritoiminnasta. 3,14 29
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4. Voit halutessasi kommentoida edellisiä vastauksiasi.

Junioritoiminta lapsissa toimii erinomaisesti. Toiminta kattaa myös harrastejalkapallon. Valmennuksen taso kilpailullisissa joukkueissa, etenkin 
vanhemmissa ikäluokissa, ei kestä vertailua kansallisesti. Henkilöt, ja sitä kautta koko organisaatio, eivät ole kyenneet uudistumaan ja nostamaan 
yksilöiden kehittymistä yksittäisen ottelun voittamista tai SM-mitalia tärkeämmäksi.

edellä/yllä olevassa arvio perustuu " käsitykseen, jonka olen saanut"... se ei perustu faktoihin.

Nuoremmat ja harrastetoiminnot vaikuttaisivat olevan hyvillä kantimilla. Toiminnan laadukkuus kärsii tultaessa vanhempiin junioreihin. 
Toiminnassa on mukana henkilöitä, jotka eivät ole kykeneväisiä toimimaan laadukkaasti eri näkökulmista, esimerkiksi yhteistyö ja sosiaaliset 
taidot ovat puutteellisia. Vanhemmanpään valmennusorganisaatio ei kouluttaudu, eikä katso tarpeelliseksi kehittyä ja tipahtanut ajan hengestä, 
niin valmennuksellisesti kuin esim vuorovaikutusosaamisenkin kannalta. Osin toiminta jopa arvojen vastaista.
KuPS liikuttaa isoa määrää kuopiolaisia lapsia, mahdollistaen liikunnallisen elämäntavan jalkautumista perheisiin. Seuran toiminta kaupunkiin päin 
on näyttäytynyt selkeänä, vastuullisena ja monipuolisena.
Yrityksemme yhteistyö toiminnanjohtajan kanssa toimii hyvin. Joukkuetasolla vielä yhteistyötä kehitetään puolin ja toisin, jotta saadaan 
täydellinen lopputulos.
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5. Miten yhteistyötä Juniori KuPSin kanssa voisi kehittää? Millaisia mahdollisuuksia yhteistyölle Juniori 
KuPSin kanssa jatkossa olisi?

Monet asiat ovat mahdollisia -> oleellista on, että yhteistyö perustuu KUPS:n tarpeisiin ja toisaalta yritykseni voi antaa mitattavaa lisäarvoa 
KUPSille.
En tarkkaan ottaen tiedä, miten toiminta on jalkautunut eri asuinalueille ja maakuntaan. Ainakin tietoisuutta tästä toiminnasta voisi lisätä myös 
kumppaneille päin.

Kauden Kick Off - kaikki juniorijoukkueet tapahtumaan. Yhteistyökumppanit paikalle.

EOS

Vielä tiiviimpää ja suunnitelmallisempaa yhteistyötä. Yhdessä tekemisen kautta. Henki Juniori Kupsissa hyvä.

Yhteistyö nykyisessä muodossaan on hyvällä tasolla. Harjoitteluolosuhteiden suhteen seura (ja laji laajemminkin) on täysin julkisen 
liikuntapaikkaverkoston varassa ja varsinkin talviaikaan harjoitteluvuoroista on tiettävästi jonkin verran puutetta. Tulevaisuudessa voisikin olla 
mielenkiintoista ratkoa tätä yhtälöä seuravetoisella hallihankkeella, jossa kaupungilla olisi mahdollisesti jonkinlainen rooli,

Yhteydenpito.

Yhteistyö on ollut vähäistä, olisi varmasti enemmänkin mahdollisuuksia yhteistyölle.

Isossa seurassa haasteita saada kaikista joukkueista edustaja paikalle yhteistyön aloittamiseksi. Yrityksemme puolesta kehitän sitä 
toiminnanjohtajan kanssa. Tiedottaminen joukkueille ja "vaatimus" tulla annettuun/tiedotettuun palaveriin vaatii lisää panostamista. Yhdessä 
tekeminen lisää yhteisöllisyyttä ja yhteenkuuluvuutta kaikin puolin, jolloin joukkueista ei tule ns. omia "pikkufirmoja"

Vuosi suunnittelu ja siitä kiinni pitäminen
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6. KuPS:n junioritoiminnan tavoitteena on yli 2.000 pelaajan, 10.000 henkilön yhteisö. Tähän tavoitteeseen 
pyritään alla olevien toimintamuotojen avulla. Arvioi kuinka hyvin toimintamuodot mielestäsi tukevat 
tämän tavoitteen saavuttamista ja kuinka tärkeänä koet ne?
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Tyytyväisyys Tärkeys
Nimi Keskiarvo N Keskiarvo N
Perheliiga 2-4 v. 2,93 28 3,25 24
Snadiliiga 5-7 v. 3,31 27 3,64 25
Tenavaliiga (Kaupunginosatoiminta) 8-11 v. 3,06 27 3,76 25
Keltainen ja Musta joukkue (Harrastetoiminta) 12-17 v. 3,00 27 3,76 25
Kortteliliiga (Harrastetoiminta) 16 v-> 2,93 27 3,52 25
Edustusjoukkueet (Kilpatoiminta) 8-20 v. 3,05 27 3,62 26
Robinson-kerhot (liikuntapainotteiset iltapäiväkerhot 3 kpl) 7-8 v. 3,08 27 3,38 24
Erityisryhmät 2,91 26 3,44 25
Valmentaja- / ohjaajakoulutukset 3,06 27 3,76 25
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7. Voit halutessasi kommentoida edellisiä vastauksiasi.

Edustusjoukkueet, niiden menestys on osa "brandäystä" sekä synnyttää uskoa laatuun.
Volyymi ja yhteisöllisyys voi syntyä erityisesti eri tasoisilla sekä eri motiivipohjaisilla toiminnoilla
Keskeinen laadun ja vaikuttavuuden sekä vastuullisuuden tae on, pätevä henkilöstö, niin ihmissuhdeasioissa = ilmapiiri kuin substanssi 
osaamisessa ( oikeita asioita oikeaan aikaan määrällisesti paljon + kasvu liikkumaan.... jalkapalloilemaan .
Tärkeä tuotteistaa ja brändätä palvelut. Keskeistä kaikissa tasoissa on valmennuksen/ohjauksen laatu, kaikki panostus tähän--> innostaako 
toiminta vai tappaako innostuksen, koetaanko toiminta oikeudenmukaiseksi, kokeeko kaikki lapset itsensä tärkeiksi jne. Kilpapuolella ainakin 
huutava pula ammattitaitoisista (laaja näkökulma kyvykkyydestä) valmentajista.

Jos kortteliliigaa tarjotaan ns jatkopoluksi harrastepelaajille, niin tuosta näkökulmasta se ei liene vielä saavuttanut tarvittavaa tietoisuutta
Seuran johdonmukainen kehittämistyö on tuonut laajan toiminnallisen tarjonnan, minkä kautta seura sitouttaa alueellaan toimivia ihmisiä osaksi 
seurayhteisöä. Junioriyhteisön ja osakeyhtiön välinen työnjako ja keskinäinen suhde näyttää epäselvältä, eikä ulkopuolelta ole 
nähtävissä/todettavissa yhteistä strategiaa ja sen mukaista yhteistoimintaa. Käsitykseni on, että se johtuu ennen kaikkea osakeyhtiön ja sen 
operatiivisen johdon toimintatavoista sekä seurayhteisön sisällä että sitä ympäröivien sidosryhmien ja suuren yleisön suuntaan.
Tavoite on kunnianhimoinen ja vaatii monipuolisen toiminnan. Näiden arvottaminen keskenään on haasteellista, mutta laajan yhteisön 
kasvattamisessa harrastetason toiminta kaikissa ikäluokissa on ensisijaisen tärkeää. Kilpailullinen menestys on tässä tavoitteessa toissijaista ja 
varsinkin lasten ikäluokissa mahdollisesti jopa vastakkaiseen suuntaan vievää.
Perheliigassa ollaan käyty lasten kanssa, muuten toiminta on vierasta. Vanhempi poika on nyt ilmoitettu Snadiliikaagaan koska päiväkotikaverin 
äiti alkoi puhumaan asiasta

Laadukkaasta ja mukavasta pikkulasten toiminnasta alkaen saadaan uusia pysyviä harrastajia seuraan. Hyvät vetäjät näissä tärkeät!
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8. Koetko, että seuraavien asioiden on mahdollista toteutua Juniori KuPSin tarjoamassa toiminnassa?
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Positiivinen vaikutus alueen terveyteen

Positiivinen vaikutus alueen sosiaaliseen toimintaan
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Positiivinen vaikutus alueen talouteen (säästöt
terveydenhuollossa, säästöt sosiaalisissa menoissa, suorat

vaikutukset alueen talouteen)

Kotouttaminen

Kestävä kehitys
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Keskiarvo

Yhteisöllisyys

Positiivinen vaikutus alueen terveyteen

Positiivinen vaikutus alueen sosiaaliseen toimintaan

Yhteiskuntavastuu

Positiivinen vaikutus alueen talouteen (säästöt
terveydenhuollossa, säästöt sosiaalisissa menoissa, suorat
vaikutukset alueen talouteen)

Kotouttaminen

Kestävä kehitys

Kysymys Keskiarvo N
Yhteisöllisyys 3,76 29
Positiivinen vaikutus alueen terveyteen 3,72 29
Positiivinen vaikutus alueen sosiaaliseen toimintaan 3,69 29
Yhteiskuntavastuu 3,59 29
Positiivinen vaikutus alueen talouteen (säästöt terveydenhuollossa, säästöt sosiaalisissa menoissa, suorat vaikutukset 
alueen talouteen)

3,45 29

Kotouttaminen 3,41 29
Kestävä kehitys 3,31 29
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9. Voit halutessasi kommentoida edellisiä vastauksiasi.

Kups voi osaltaa hoitaa erinomaisesti kaikki edellä/yllä maiitut asiat -> keskittymällä ensin vain omaan jäsenkuntaan ja yhteisöön.... sekä kujn KuPS 
on alueella selvä edelläkävijä... voi toimintaa laajentaa verkostoitumalla mihin jalkapalloseuroihin ... muihin urheilu/liikuntaseuroihin ....= pitkässä 
juoksussa vaikutavuus voi olla erinomainen

Teidän toiminta on todella tärkeää ja merkityksellistä. Arvostan!

Kaikki harrastuksen parissa pysyvät ovat poissa rikollisuudesta, päihteistä ym.
Jokaista harrastajaa tulisi valmentaa joukkueen sisällä yksilönä ja mahdollistaa tie ylöspäin mahdollisimman monelle, jotta nämä pysyisivät 
seurassa ja terveellisempi yhteiskunta olisi mahdollista.
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10. Miten näet organisaationne hyötyvän Juniori KuPSin toiminnasta?

Olemalla tukemassa / synnyttämässä  edelläkävijyyttä - tavoitteiden mukaista kehittymistä ( vaikuttavuus-vastuullisuus- tuloksellisuus ) se voi 
lisätä myös yrityksen  liikevaihtoa + sen kautta voi syntyä uusia konsepteja, tuotteita.

Mukava olla tukemassa alueen nuoria ja mahdollistamassa heidän nousun pelaajapolun kautta vaikka maailman parhaaksi.

Yhteistyö

Ei mitenkään.

Kaupallisen volyymin kasvattaminen ja näkyvyys, olemme kuitenkin pääsääntöisesti olleet enemmän antamassa kuin saamassa.

Mielestäni yhteistoimintamme avulla molemmat osapuolet saavat ja antavat toisillensa.

Suuri massa ihmisiä futiksen parissa on fantastinen lähtökohta. Yhteisö puhuttelee isosti.

Tutkimusten valossa koko Suomessa ja myös Kuopiossa on edelleen haasteita tavoittaa vähän liikkuva kansanosa.  Liikuntasuosituksiin nähden 
liian vähän liikkuvia on todella paljon. Juniori KuPS seurana tuottaa lisää liikettä ja edistää hyvinvointia monessa eri ikäryhmässä, sekä tuo 
lisävirettä kaupungin vapaa-ajan tarjontaan.

Yhteiset tapahtumat olleet hyviä.

Hyvin vähäisesti. Näkyvyyttä olisi kiva saada hieman enemmän

Pystymme tarjoamaan Juniori Kupsille sponsorirahaa ja joukkueille toimintarahaa sekä perheille laadukkaita tuotteita ja saamme samalla ison 
tilausmäärän omalle yrityksellemme, kun kyseessä on iso seura. Kaikille osapuolille loistava yhteistyö.
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11. Pitäisikö Juniori KuPSin mielestäsi tarjota jotain muuta toimintaa, mitä?

Mielestäni " suutarin on hyvä pysyä lestissään" -> jalkapallo on hyvä väline synnyttää hyvinvointia - vuorovaikutusta - verkottumista sekä myös 
kasvua ihmisenä yhteisön jäsenenä.

Ei.

Nuorten ja aikuisten harrastamismahdollisuuksia tulisi mielestäni jatkossa lisätä merkittävästi. Se mahdollistaisi resurssien vahvistumisen seuralle 
ja laajentaisi seurayhteisöä entisestään. Toimintaa tulisi kehittää asiakastarpeita tunnistamalla ja niihin vastaamalla.

Tämä riittää.

Kevyt harrastetason toiminta nuorisovaiheessa puuttuu suurimmasta osasta lajeja. Tämä aiheuttaa osaltaa drop out-ilmiötä, joka korostaa 
liikunnan ja urheilun polarisaatiota. Ratkaisumalleja kevyeen toimintaan kaivattaisiin kaikilta liikuntakentän toimijoilta.

Laajaa yhteistyötä ymp seurojen kanssa. Vuorovaikutusta, tukea, yhteistyötä siis.

En tunne nykyistä toimintaakaan hyvin

Kerhot, pallokoulut ja erityisryhmät jo ovat, en oikein muuta enää keksi...
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12. Pitäisikö Juniori KuPSin mielestäsi luopua jostain toiminnasta, mistä/miksi?

Mielestäni mistään ei pidä noin vain luopua. Mielestäni oleellista on tulojen - menojen  ( palvelun hyötysuhdetta) ja asiakastyytyväisyyden 
seurannalla  " mädät omenat" poistuvat ja  elinvoimaiset vanhat ja uudet asiat saavat tilaa ...

Ei.

En osaa arvioida tätä.

Mielestäni paketti aika hyvin kunnossa.

Liian aikainen liian kilpailullinen lasten toiminta voi aiheuttaa enemmän haittaa kuin hyötyä. Toiminnoista luopuminen kokonaisuudessaan ei 
välttämättä ole järkevää, mutta toiminnan kehittäminen tasapuolisempaan suuntaan mahdollistaa laajemman harrastajamäärän laajemman 
tyytyväisyyden.

En osaa sanoa

Ei
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13. Miten kehittäisit KuPS:n junioritoimintaa?

Panostaisin valmentajien ja ohjaajien laatuun
Panostaisin oto- ihmisten rekrytointeihin ja heille olevaan tarjontaan ( annatko seuralle 20 t työpanoksen, joka on tarkesti määritelty - vastine 
konkreettinen = ei rahaa vaan vaikka kausikortti tai 1 x viikossa oleva harrastusmahdollisuus.

EOS

Oikeantyyppisten valmentajien valinta, nykyisten jatkuva kouluttaminen ja kehittäminen ja tarvittaessa joistain luopuminen.

Tavoitteellisten kilpajoukkueiden valmennukseen kannattaisi edelleen kiinnittää huomiota. On syntynyt käsitys, että ainakin osa joukkueista on 
valmennuksen osalta pitkään toiminnassa mukana olleiden, mutta ei välttämättä enää ihan tämän päivän tarpeiden ja tavoitteiden mukaista 
toimintaa tarjoavien henkilöiden käsissä. Rohkeutta jatkuvaan uudistumiseen!

-

Koulutettujen valmentajien määrän kasvattaminen mahdollistaisi laajemmalle harrastajamäärälle entistä laadukkaamman toiminnan. Matalan 
kynnyksen harrastetoiminnan lisääminen esimerkiksi yhteistyössä alueen muiden lajien seurojen kanssa voisi lisätä nuorten harrastamisen 
määrää. Lisäksi lapsivaiheen toiminnassa olisi ensisijaisen tärkeää mahdollistaa olosuhde- ja valmennusresurssien tasapuolinen jakautuminen. 
Olosuhteiden kehittäminen edelleen eteenpäin yhteistyössä kaupungin kanssa mahdollistaisi laajemman harrastajamäärän palvelemisen.

Valmentajakoulutusta ja pelaajapolkua kehitettävä.

En osaa sanoa

Oletan, että seuratoimintaanne kehitetään jatkuvasti kulloisenkin maailmantilanteen mukaisesti.
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14. Muita terveisiä KuPS junioreille.

Palkkaisin päätoimisen, joka keskittyy vain vapaaehtoisten rekrytointiin ja koko seurassa olevien toimintojen " pilkkomiseen 20 tunnin 
työpanoksiin -> vapaaehtoisten lukumäärän moninkertaistaminen  esim 1000 ihmistä x 2o tunnin työpanos = 20.000 tuntia tekemistä Kupsille

Hienoja rekryjä harraste ja nuorten puolelle tytöt/pojat, asiat kehittyneet mukavasti, nyt vielä "vanhan" pään tuuletus.

Teette merkittävää nuorisotyötä alueenne lasten ja nuorten hyväksi!

-

Juniori KuPS tekee erinomaista työtä kaupungin lasten ja nuorten liikuttamisessa laajamittaisesti niin poikien, kuin tyttöjenkin puolella. 
Yhteiskunnallinen vaikuttavuus toiminnalla on suurta ja se on tunnistettu valtakunnallisestikin. Jatkakaa hyvää työtä!

Kusti on kiva, tykkäsin miten se otti perheliigassa kaikki lapset huomioon ja sillä oli aikaa vaihtaa mutama ana kaikkien kanssa :)

Mukava tehdä yhteistyötä kanssanne :)
Huumoria ja hyvää henkeä on ollut ja loistava yhteistyö saatu juuri alkuun. Tästä on hyvä mennä eteenpäin vielä paremmaksi :)
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15. Tähän loppuun voit vielä jättää ehdotuksia seuran tulevaisuuden kehittämiseen.

Muodostaisin markkinointiryhmän , jossa on seuran tukijat innovoimassa asioita eli yhteistyö firmojen ihmiset miettisivät vastineita KuPS:n 
kautta...
Suomalaisten seuratoimintaan varvitaan 10-30 päätoimista... kuitenkin se voima, yhteisöllisyys syntyy vapaaehtoisista sekä ajatuksista kehittää 
seuran palveluita asiakaspinnasta käsin.
Joka vuonna pitää tilinpäätöksen olla + merkkinen -> kassaan on synnytettävä " vuoden verran puskuria"

-

Teillä näyttää olevan hyvällä mallilla hommat sekä myös kuulostaa siltä sen perusteella, mitä on jutusteltu.
Oikein paljon tsemppiä 2 000 harrastajan tavoitteluun, tulette kyllä onnistumaan siinä!
Toivon myös mukavasti alkaneen yhteistyö jatkuvan tulevaisuudessakin :)!


